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Z historie Nadace Občanského fóra
Nadace Občanského fóra vznikla jako jedna z prvních nepolitických neziskových 
organizací v květnu roku 1990. Její původní poslání spočívalo v ochraně kul-
turních památek a podpoře univerzitního vzdělávání. Počátkem devadesátých 
let minulého století na krátkou dobu podporovala širší spektrum projektů, 
včetně projektů zaměřených na humanitární pomoc a zdravotnickou péči. 
V roce 1995 se nadace rozhodla přehodnotit své základní poslání a soustředit 
své úsilí výhradně na záchranu a obnovu kulturního dědictví. 

Poslání
Posláním Nadace Občanského fóra je podporovat obnovu a ochranu kulturní-
ho dědictví v České republice se zvláštním důrazem na opomíjené památky. 
Sami majitelé, obce, církve, společnosti nebo i soukromí vlastníci prohrávají 
bez pomoci přispěvatelů a dárců boj s časem a mnohdy památku i při nejlepší 
snaze sami před poškozením neuchrání. Přitom památky nás obohacují, rádi 
se jimi pyšníme a je dobré si občas připomenout, že vznikly a udržely se 
značným úsilím našich předků. Jsou odkazem příštím generacím.

Grantová politika Nadace 
V současné době Nadace podporuje obnovu kulturního dědictví v České 
republice prostřednictvím dvou grantových programů: Opomíjené památky 
a Památky a zdraví.
Od roku 1996 jsou v rámci těchto programů poskytovány grantové příspěvky 
na záchranu a obnovu historických budov subjektům provozujících v objektech 
sociální a zdravotní služby a také na obnovu a zachování drobných památek 
místního významu, jež mají nezastupitelné místo ve vzhledu naší krajiny. 

V letech 1996 až 2024 jsme podpořili
celkem 580 projektů v celkové výši 30 274 330 Kč
Opomíjené památky 477 projektů částkou 17 226 000 Kč
Památky a zdraví 97 projektů částkou 12 847 000 Kč
Mimo grantové řízení 6 projektů celkem 201 330 Kč
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O nadaci

Nadace Občanského fóra se 
dlouhodobě drží v “TOP 100 nadací 
a fondů“, který každoročně zpra-
covává Fórum dárců* ve spolupráci 
s vydavatelstvím Economia.

* Fórum dárců je celorepublikový spolek 

zastřešující dárce v České republice. Již více 

než 20 let úspěšně pracuje na budování 

a rozvoji prostředí pro dárcovství. V roce 2024 

působilo v České republice celkem 3 236 

nadací a nadačních fondů, což je oproti roku 

2023 o 50 subjektů více. 

Z toho je 571 nadací (574 v roce 2023) a 2 

665 nadačních fondů (2 612 v roce 2023).

Zdroj: Mapa dárcovství 2024: https://www.

donorsforum.cz/mapa-darcovstvi/mapa-

darcovstvi-2024.html



Smyslem tohoto programu je poskytovat finanční příspěvky na opravu a zá-
chranu opomíjených a zchátralých památek v České republice. O drobné 
památky místního významu, které mají nezastupitelné místo ve vzhledu naší 
krajiny, pečují většinou místní občanské iniciativy, které se aktivně podílejí na 
záchraně „své“ památky svým entuziasmem a dobrovolnou brigádnickou pra-
cí. Nadace podporuje opravu místních památek formou grantů. 

Program sleduje tři hlavní cíle
1) podpora občanských iniciativ v jejich úsilí pečovat o místní historické 

památky,
2) zajištění finanční podpory pomocí grantů pro méně známé a menší 

historické objekty,
3) prohloubení povědomí veřejnosti o stavu těchto opomíjených památek.

Vyhlášení grantového programu je veřejné. 
Veškeré informace, jak o grant požádat a pravidla programu jsou k dispozici 
na webových stránkách nadace – www.nadaceof.cz, a to ode dne vyhlášení 
grantového řízení.
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Opomíjené 
památky



Genius loci Sudslava z.s. KRAJ KRÁLOVEHRADECKÝ

Projekt: Restaurování nástěnných maleb
bývalé fary v Sudslavě – místnost č. 6
Příspěvek: 50 000 Kč 

LiboBells, z.s. KRAJ ÚSTECKÝ

Projekt: Anděl vzpomínek – obnova
pietního místa v Libořicích
Příspěvek: 30 000 Kč 

Jaromír Černovský (fyzická osoba) KRAJ ÚSTECKÝ

Projekt: Obnova křížku u Konětop,
obec Hřivice
Příspěvek: 50 000 Kč

Spolek kapličkáři KRAJ ÚSTECKÝ

Projekt: Obnova vstupních dveří do kaple Panny Marie 
Pomocné v obci Evaň – 2. etapa
Příspěvek: 30 000 Kč

Nadační fond Adopce památek KRAJ KRÁLOVEHRADECKÝ

Projekt: Restaurování kamenného kříže
v Kačerově u Zdobnice (Rychnov nad Kněžnou)
Příspěvek: 40 000 Kč

Nadační fond Adopce památek KRAJ KRÁLOVEHRADECKÝ

Projekt: Restaurování kamenného kříže
u Bělé u Liberka (Rychnov nad Kněžnou)
Příspěvek: 45 000 Kč

Ing. Jan Veleta Dr.h.c (fyzická osoba) KRAJ STŘEDOČESKÝ

Projekt: Záchrana zemědělské usedlosti v Bohdaneči – 1. 
etapa opravy střechy 
Příspěvek: 20 000 Kč

Římskokatolická farnost Jeníkov KRAJ ÚSTECKÝ

Projekt: Obnova vitrážového okna Panna Marie 
Jeníkovská v kostele sv. Petra a Pavla v obci Jeníkov
Příspěvek: 50 000 Kč 

Chvojensko, z.s. KRAJ ÚSTECKÝ

Projekt: Obnova kříže u Mirabelky, Arnaultovice 
u Lučního Chvojna
Příspěvek: 35 000 Kč 

Petr Jaška (fyzická osoba) KRAJ KARLOVARSKÝ

Projekt: Obnova vstupu do sklepa tvrze Pomezná - 
doplnění klenby sklepa
Příspěvek: 50 000 Kč

Umělecký mlýn Liběchov, z.s. KRAJ STŘEDOČESKÝ

Projekt: Obnova oken a dveří polyfunkční budovy 
mlýnského areálu zámku Liběchov
Příspěvek: 30 000 Kč

FilipoJakubské DobroDění z.s. KRAJ PARDUBICKÝ

Projekt: Obnova kostela sv. Filipa a Jakuba v Trhové 
Kamenici – oprava střechy
Příspěvek: 30 000 Kč 

Projekty podpořené v roce 2024

28. ročník grantového programu „Opomíjené památky“.
V grantovém programu doručeno 18 žádostí.
Nadace podpořila 17 projektů v celkové výši 670 000 Kč.

Na granty byly využity výnosy z nadačního jmění.
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Společnost ochránců památek
ve východních Čechách KRAJ KRÁLOVEHRADECKÝ

Projekt: Obnova Hrnčířova mlýna v Českém Meziříčí –
IV. etapa, obnova oken a dveří
Příspěvek: 50 000 Kč 

Okrašlovací spolek v Jílovém u Prahy KRAJ STŘEDOČESKÝ

Projekt: Rekonstrukce kaple sv. Anny v Jílovém u Prahy – 
závěrečná etapa
Příspěvek: 50 000 Kč 

Šedivínský spolek KRAJ PARDUBICKÝ

Projekt: Revitalizace vstupní části kaple sv. Josefa na 
Šedivinách v Kounově
Příspěvek: 30 000 Kč 

Skorotice Jinak, z. s. KRAJ ÚSTECKÝ

Projekt: Obnova hřbitovního kříže z r.1856, Ústí nad 
Labem - Skorotice
Příspěvek: 30 000 Kč 

Spolek „Za záchranu kláštera
sv. Františka z Assisi ve Voticích KRAJ STŘEDOČESKÝ

Projekt: Restaurování obrazu „Ježíš s učedníky 
v Emauzích“
Příspěvek: 50 000 Kč

Skorotice Jinak, z. s. KRAJ ÚSTECKÝ

Projekt: Obnova kamenného křížku v ulici Do Vrchu, Ústí 
nad Labem - Skorotice
Příspěvek: 27 000 Kč 

Spolek hradu Nový Šaumburk KRAJ ZLÍNSKÝ

Projekt: Záchrana zříceniny hradu Nový Šaumburk – 
konzervační a záchranné práce IV.
Příspěvek: 50 000 Kč 
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Projekty obnovy památek podpořené 
mimo grantové řízení



První ročník grantového programu vyhlásila Nadace Občanského fóra v roce 
1996. 
Podpořeny jsou projekty, jejichž náplní je obnova a oprava nemovitých kul-
turních památek, díky níž dojde ke zlepšení kvality zdravotní či sociální péče, 
která je v těchto objektech poskytována. Přihlášené a hodnocené projekty tak 
přispívají nejen ke zlepšení prostředí a životních podmínek handicapovaných 
spoluobčanů, ale jsou přímo spojeny s obnovou historicky cenného objektu, 
zapsaného do Ústředního seznamu kulturních památek. 

Veškeré informace, jak o grant požádat a pravidla programu jsou k dispozici 
na webových stránkách nadace – www.nadaceof.cz, a to ode dne vyhlášení 
grantového řízení.

Vyhlášení grantového programu je veřejné. 
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Památky 
a zdraví



Diakonie Českobratrské církve evangelické –
středisko Myslibořice KRAJ VYSOČINA

Projekt: Výměna 2 ks špaletových oken zámku v Myslibořicích  - 5. etapa
Příspěvek: 90 000 Kč 

Sdružení SRAZ – Společně za radostí a zdravím, z.s. KRAJ PRAHA

Projekt: Úprava bezbariérové toalety v Toulcově dvoře, Praha 10
Příspěvek: 40 000 Kč 

Nadace rodiny Vlčkových  KRAJ PRAHA

Projekt: Revitalizace usedlosti Cibulka, Praha 5 – budova A – 1. etapa
Příspěvek: 100 000 Kč
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Projekty podpořené
v roce 2024

27. ročník grantového programu „Památky a zdraví“.
V grantovém programu byly doručeny 3 žádosti
Nadace podpořila 3 projekty celkovou částkou 230 000 Kč.

Na granty byly využity výnosy z nadačního jmění.

Nadace v roce 2024 přispěla k obnově památek částkou 
v celkové výši 977 000 Kč



Anděl vzpomínek –
obnova pietního místa v Libořicích

Příběh Spolku LiboBells, z.s.

Jsme skupina žen z Libořic, kterou spojila historie naší obce během oslav 690. 
výročí první písemné zmínky o Libořicích v srpnu 2023. Jmenujeme se Libo-
Bells, protože náš příběh začal objevem, že v místním kostele chybí zvon. 
Navzdory pátrání v kronikách a konzultacím s kampanology jsme původní 
zvon nenašli.

V září 2023 jsme uspořádali přednášku o zvonech s Mgr. Radkem Rejškem, 
českým hudebníkem a kampanologem. Během této akce vyhlásil Otec Vilém 
sbírku na nový zvon. Díky této iniciativě je nyní nový zvon ve fázi návrhu, 
s plánovaným odlitím firmou pana Manouška z Prahy do listopadu 2025. 
Slavnostní navrácení zvonu do kostela se chystá na srpen 2026, sto let po 
zmizení původního zvonu.

Naším cílem je oživit místní památky a zároveň chránit přírodu a podporovat 
kulturní a sportovní aktivity. Práce je sice hodně, ale přináší nám radost. Díky 
podpoře obce Libořice a nadačním fondům se nám daří uskutečňovat naše 
plány.

Simona Blahoutová, DiS. 
předsedkyně spolku LiboBells, z.s.

photo © LiboBells, z.s.
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Příběhy z deníků 
podpořených 
památek
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Koncept úpravy terasy je společným 
projektem České filharmonie a je-
jích partnerů. Významnou roli v pří-
pravě i realizaci záměru hrají ex-
pertní týmy společností Arco-
na Capital (iniciátor projektu 
a hlavní sponzor) a Finep CZ. Obě 
společnosti jsou partnery České 
filharmonie od roku 2018. Důleži-
tým pilířem projektu je také silný 
nadační partner, kterým je Nadace 
Občanského fóra. Mediální podporu 
a komunikaci projektu má v gesci 
tým Best Communications.

Cílem projektu je citlivá rekonstruk-
ce části národní kulturní památky, 
nacházející se v centru Prahy. Plán 
stavebních prací zahrnuje zejména 
elevaci podlahy včetně nového 
granitového podloží, instalaci bez-
pečnostních prvků, instalaci nového 
výtahu, vybudování zázemí pro 
pořádání akcí – přívod vody a elek-
trické energie, odpady a osvětlení. 
Počítá se i se zelenými prvky.

V současné době již máme klíčové 
prvky pro obnovu terasy Rudolfina

1) Termínový plán obnovy terasy, 
projektová dokumentace 
a stavební povolení. Všechny 
dokumenty včetně souhlasu 
památkářů jsou připraveny.

2) Expertní týmy Arcona Capital 
a FINEP - tyto týmy zajišťují 
maximální efektivitu 
fundraisingu a profesionální 
dohled nad celým procesem 
rekonstrukce.

3) Nadační partner - Nadace 
Občanského fóra, která aktivně 
spravuje finanční prostředky  od 
individuálních dárců.

4) Ministerstvo kultury - získali 
jsme souhlasný postoj k našemu 
záměru od zřizovatele České 
filharmonie.

5) Podpora významných dárců - 
Fond Terasa Rudolfinum (FTR) 
získal příspěvky od několika 
významných dárců v letech 2021 
až 2024, kteří podporují realizaci 
projektu i svou osobní účastí.
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Společný 
projekt 
Rekonstrukce 
terasy Rudolfina 
– Fond Terasa 
Rudolfinum 
v roce 2024



Přehled příspěvků do Fondu terasa 
Rudolfinum

Rok 2021
Dr. Ing. Robert Mistrík: 5 000 EUR 
FCMV Properties s.r.o.: 1 000 000 Kč

Rok 2022
Dr. Ing. Robert Mistrík: 120 000 Kč
RSBC Advisory s.r.o.: 2 000 000 Kč (uhrazeno ve dvou 
splátkách – 1 000 000 Kč v červenci 2022; druhá splátka 
1 000 000 Kč bude uhrazena do pěti dnů od zahájení 
stavebních prací v období 2025-2026)
Nadační fond Soni Červené: 1 000 000 Kč (alokováno 
smlouvou s Českou filharmonií, nebylo vloženo do FTR)

Rok 2023
Dr. Ing. Robert Mistrík: 120 000 Kč
NF Fidula: 969 371 Kč
Česká spořitelna a.s.: 12 000 000 Kč (uhrazeno ve dvou 
splátkách – 6 000 000 Kč v prosinci 2023 a 6 000 000 Kč 
v květnu 2024)

Rok 2024
Dr. Ing. Robert Mistrík: 120 000 Kč
Slovenské elektrárny Česká republika: 251 800 Kč

Podpora je pro nás nejen finanční pomocí, ale pře-
devším motivací a důkazem, že naše úsilí má opravdový 
smysl. Děkujeme.

Renovace začala!
Na začátku září 2024, po letních pracích, převzala správa 
budovy Rudolfina první etapu rekonstrukce terasy. V této 
fázi byla během letních měsíců instalována nová okna, 
která jsou nejen esteticky vhodnější než ta z devadesá-
tých let, ale především nabízí výrazně lepší zvukově izo-
lační vlastnosti. Tento krok byl klíčový pro další pokra-
čování renovace.
V rámci první fáze prací byly rovněž provedeny sondáže 
do střešního pláště a obvodových konstrukcí. To umožnilo 
dohodnout se s realizační firmou na pevné ceně za další 
nezbytné práce a úkony. Začala příprava harmonogramu 
a rozpočtu pro 2. etapu, která bude zahájena v příštím 
kalendářním roce, s přihlédnutím k aktuálnímu programu 
budovy Rudolfina.

Informace o projektu včetně dokumentace a videa jsou na:

https://www.nadaceof.cz/oznameni/fond-na-projekt-obnovy-teras-

rudolfina nebo https://www.ceskafilharmonie.cz/terasa

Kontaktní osoba za Nadaci:

Marcela Urbanová a Alžběta Winklerová, e-mail: info@nadaceof.cz
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Raiffeisenbank a.s.
Investice k 31.12.2018
K 31. 12. 2024 Kč 31 110 846 Kč

Conseq Investment Management, a.s.
Investice k 25. 11. 2019
K 31. 12. 2024 Kč 22 963 903 Kč

Výše nadačního kapitálu 48 535 000 Kč 
zapsaná v nadačním rejstříku 
vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka N 70 
z 30. prosince 1998 

S nadačním kapitálem je nakládáno v souladu s ustanovením § 303 a násl. 
zák. č. 82/2012, občanského zákoníku, příp. dalšími zákonnými předpisy 
upravujícími činnost nadací, v platném znění.
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Přehled 
nadačního 
majetku 
k 31. 12. 2024

Dary 2024

Firemní a individuální dárci pod-
pořili činnost nadace dary ve výši 87 
000 Kč.

Firemní a individuální dárci poskytli 
také účelové dary na podporu 
projektu Rekonstrukce terasy Ru-
dolfina* v celkové výši 371 800 Kč. 
Nadace spravuje finanční 
prostředky projektu odděleně od 
ostatních financí – viz účetní zá-
věrka. 

* Společný projekt renovace a zpří-
stupnění střešního prostoru Ru-
dolfina veřejnosti je prezentován 
v samostatné kapitole výroční 
zprávy. 



Výnosy byly použity na grantové 
příspěvky a na správu Nadace. Spe-
cifikace souvisejících výdajů: nákla-
dy na činnost koordinátorů gran-
tových programů, kontrolní činnost, 
propagaci, cestovné, administra-
tivní náklady (kancelářské potřeby, 
poštovné, repro-služby apod.), pří-
spěvky za členství v oborových 
sdruženích, právní a účetní služby, 
poplatky bankám a za správu na-
dačního kapitálu.
Mzdové náklady činily 0 Kč.
V účetním období roku 2024 nebyly 
členům správní ani dozorčí rady vy-
placeny žádné odměny, ani po-
skytnuty žádné půjčky, záruky ani 
jiná plnění.
Nadace nemá přímý ani nepřímý po-
díl na jiných společnostech propo-
jených s jednotlivými členy správní 
ani dozorčí rady. 
Nadace nemá žádné úvěry, nepřijala 
žádné dotace.
Statutem je stanoveno omezení ná-
kladů souvisejících se správou nada-
ce, přičemž celkové roční náklady 
spojené s bezprostřední správou ne-
smí překročit 40 % z hodnoty na-
dačního kapitálu k 31. 12. kalen-

dářního roku. 
Náklady související se správou Na-
dace Občanského fóra za rok 2024 
jsou podrobně rozděleny analytikou 
dle charakteru hlavní činnosti – li-
mit nákladů byl dodržen. 
Kompletní účetní agenda včetně 
kontrolní zprávy dozorčí rady týkají-
cí se hospodaření nadace je ar-
chivována v sídle nadace.
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Správní a dozorčí rada
Správní a dozorčí radu Nadace Občanského fóra tvoří řada osobností z rozdílných 
společenských oblastí. Všechny spojuje společný zájem o záchranu kulturního 
dědictví v České republice.

Členové správní rady

Dagmar Havlová Ilkovičová, CSc.
byla po pěti letech ve funkci výkonné ředitelky zvolena 
v roce 1996 předsedkyní správní rady. Předtím aktivně 
působila v politickém hnutí Občanské fórum – byla 
jedním ze zakládajících členů Nadace Občanského fóra. 
Prostřednictvím nadačních projektů se zapojila do 
činnosti v oblasti památkové péče. Je také jednou ze za-
kladatelek pražské školy Sógetsu, která se zabývá 
aranžováním květin v japonském stylu – ikebana. Působí 
jako jednatelka společnosti Lucerna – Barrandov, spol. 
s r. o., která spravuje pražský palác Lucerna a další bu-
dovy v centru Prahy. V současné době aktivně působí na 
venkově, kde založila a vede ekofarmu Košík, organizuje 
rekonstrukce venkovských domů a zasazuje se o obnovu 
významných krajinných prvků.

Akad. arch. František Formánek
zakladatel a dlouholetý editor měsíčníku Parlamentní 
zpravodaj (PZ). Jako první náměstek ministra kultury ČR 
se v letech 2005–2006 věnoval zejména financování zá-
chrany kulturního dědictví. Účastnil se na projektech za-
hraniční pomoci, např. v Bosně a Hercegovině a v Latin-
ské Americe. Organizoval studijní pobyty ve státech Ev-
ropské unie a USA. 

Ing. Vladimír Grégr 
původním zaměřením stavební inženýr. Jeho manažerské 
zkušenosti významně pomáhají rozvoji nadačních aktivit. 
Střídavě žije v České republice a ve Švýcarsku.

Ing. Robert Mistrík, Ph.D.
vědec a podnikatel, zakladatel technologické firmy High-
Chem, kterou v roce 2019 převzal světový biotechnolo-
gický lídr Thermo Fisher Scientific. V letech 2011 a 2012 
působil jako předseda dozorčí rady Slovenských elektrá-
ren, v roce 2012 byl zvolen a v roce 2014 znovu zvolen 
za jednoho z ředitelů světové Metabolické společnosti. 
V roce 2021 byl jmenován členem správních rad Slo-
venské technické univerzity v Bratislavě a Univerzity Ko-
menského v Bratislavě. V roce 2022 byl členy předsednic-
tva zvolen předsedou Agentury na podporu výzkumu 
a vývoje, grantové agentury zřízené za účelem podpory 
vědy a výzkumu na Slovensku. Je předsedou vědecké 
rady konsorcia Omics4Health, členem správní rady Nada-
ce Dionýza Ilkoviča a je autorem tří patentů. U příleži-
tosti 25. výročí vzniku Slovenské republiky převzal státní 
vyznamenání Pribinův kříž I. třídy z rukou prezidenta 
republiky. 
Ve volném čase se aktivně věnuje obnově kulturních 
památek.

PhDr. Michael Zachař
je historik umění, konzultantem a poradcem v oblasti 
sběratelství a budování uměleckých sbírek, spolupracuje 
s většinou aukčních síní v České republice. Přednáší, pub-
likuje, účastní se soutěžních porot na různé architekto-
nické a výtvarné projekty v hlavním městě. V letech 2003 
až 2013 byl ředitelem Národního památkového ústavu 
v Praze. Svůj zájem o architekturu a umění starších epo-
ch zúročil při nesčetných akcích obnovy v historickém 
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centru Prahy. Vždy se snažil o nepředpojaté vnímání sou-
dobých architektonických trendů a neváhal se zasadit 
o některé projekty, které byly přínosem pro obraz města. 
Podílel se na přípravách výstav mnoha výtvarníků i archi-
tektů. Píše monografie 
a katalogy o výtvarnících, spoluorganizoval přípravu 
konference a sborníku o Paláci Lucerna. Roku 2007 byl 
kurátorem výstavy českého umění v Leopold Museum ve 
Vídni. Aktivně spolupracuje s předními kulturními institu-
cemi, muzei a galeriemi. Od roku 2015 je jednatelem 
Spolku výtvarných umělců Mánes. 

Emeritní člen – profesor Miroslav Masák, dr. h. c.
v letech 1990–1992 jedním z poradců prezidenta České 
republiky Václava Havla. V letech 1993 až 1996 byl 
místopředsedou Rady pro rozvoj Pražského hradu. Byl 
členem českého komitétu ICOMOS, organizace UNESCO 
pro ochranu kulturního dědictví, dále členem předsta-
venstva České komory architektů a profesorem na Fakul-
tě architektury Vysokého učení technického v Brně.
Prof. Masák ukončil členství ve správní radě 
k 31.12.2022. Nadále zůstává velmi důležitým partnerem 
nadace.
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Členové dozorčí rady 

Darja Zoubková 
Členkou dozorčí rady Nadace je od roku 2008, její před-
sedkyní se stala v roce 2022.
Narodila se v Praze v roce 1957. Vystudovala Gymnázium 
Jana Nerudy a Obchodní akademii v Resslově ulici. Profesní 
zkušenosti získávala zejména v oblasti mzdového účetnic-
tví, administrativy a organizace – například v Ústavu ge-
ologie a geotechniky AV ČR, Lidových novinách nebo na 
Univerzitě Karlově (Centrum pro teoretická studia). V sou-
časnosti působí jako asistentka edičního oddělení Oikoy-
menh při Filosofickém ústavu AV ČR a zároveň jako hospo-
dářka skautského střediska 88 Radost Praha.
Dlouhodobě se věnuje veřejnému dění. V 90. letech 
a opět v letech 2005–2006 byla zastupitelkou MČ Praha 
8, nejprve za ODA, poté za Evropské demokraty.
Ve volném čase se věnuje rodině, politice, literatuře 
a divadlu. Hovoří anglicky na konverzační úrovni.

RNDr. Jiří Štulc 
Člen dozorčí rady od roku 2008, je významnou osobností 
v oblasti informačních technologií a ekonomiky s bo-
hatou historií v akademické a profesní sféře. Absolvoval 
Matematicko-fyzikální fakultu Univerzity Karlovy se za-

měřením na matematickou analýzu a získal tituly RNDr 
a CSc. v technické kybernetice.
Pracoval ve Výzkumném ústavu matematických strojů, 
kde se podílel na vývoji operačních systémů pro sálové 
počítače, a ve VUSTE na vývoji ekonomického softwaru. 
Od roku 1993 vedl poradenské firmy a řídí účetní 
společnost.
Jeho zkušenosti zahrnují také role členů a předsedy do-
zorčích rad ve společnostech MARILA Rokycany a FINE-
SKO, a.s. Od roku 1991 působí jako konzultant v ekono-
mice a od roku 1995 jako lektor pro vzdělávací agentury.
Je klíčovou osobností v oblasti finančního řízení a tvorby 
vzdělávacích materiálů, přičemž nadále přispívá k efek-
tivnímu řízení společnosti svými odbornými znalostmi 
a zkušenostmi.

Kamil Kubečka 
Člen dozorčí rady od roku 2022, vystudoval Bankovní in-
stitut Vysoké školy v Praze, se specializací bankovní 
management a finance.
Svou kariéru zahájil v roce 2000 v butikové bance eBanka 
jako bankovní poradce pro firemní klientelu, od roku 
2003 působil v rakouské Volksbank v Praze na oddělení 
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financování nemovitostí, kde strávil 11 let. Během 18-ti 
leté bankovní kariéry zastával různé bankovní pozice a je 
specialistou na nemovitostní financování, fúze a akvizice 
a klubové financování. Pracoval na seniorních pozicích 
v několika bankách, vždy se zaměřením na nemovitostní 
financování.
V současné době působí jako Senior Relationship 
manager v PPF bance na oddělení nemovitostního 
a strukturovaného financování, kde se zaměřuje na fi-
nancování kancelářských a rezidenčních projektů, stejně 
tak na segment industrial & logistics.
Ve svém volném čase se věnuje cestování, potápění, 
horské turistice, lyžování a běhu. Zajímají ho vesmír, pří-
roda, oceány a studování různých přírodních jevů. Ak-
tuálně se angažuje se skupinou potápěčů a několika 
mořských biologů na obnově korálů v indo-pacifiku. Jeho 
osobní motto zní: „Be curious!“ (Buď zvídavý!).

Byli s námi, s úctou vzpomínáme….

Doc. Ing. Ivan M. Havel, CSc., Ph.D. † 25. dubna 2021
člen správní rady více než třicet let.
Doc. Havel byl aktivním členem politického hnutí Ob-
čanské fórum a také jedním ze zakladatelů Nadace Ob-
čanského fóra. Svůj doktorát získal v oblasti matema-
tické informatiky na Kalifornské univerzitě v Berkeley. 
Několik let pracoval jako vědecký pracovník v Českoslo-
venské akademii věd. Působil jako vědecký pracovník (do 
roku 2008 ředitel) Centra pro teoretická studia, instituce 
náležející pod Univerzitu Karlovu a Akademii věd České 
republiky. Mnoho let byl šéfredaktorem populárně-
vědeckého magazínu Vesmír. Zabýval se kybernetikou, 
umělou inteligencí a filozofickými otázkami přírodních 
věd. Byl členem Academia Europea a v radách několika 
dalších akademických institucí a vzdělávacích nadací.

Ing. Karel Havlík † 17. listopadu 2021
v letech 2007 až 2021 předseda dozorčí rady nadace.
Karel Havlík vystudoval VŠE, český a československý poli-
tik Československé strany lidové a po převratu 1989 čes-
koslovenský ministr bez portfeje. Byl expertem na účetní 
a daňovou problematiku.
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Kancelář nadace
Marcela Urbanová
Václava Parkánová
Alžběta Winklerová

Dobrovolníci
Lucie Kaufmanová
Kateřina Mlčková
Monika Poršová
Ondřej Vomáčka
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Dárci a podporovatelé 

Individuální dárci a podporovatelé
Zuzana & Robert Mistríkovi
Eva Adámková
Hana Cestrová
Jiří Charvát
Alexandr Hudeček
Martin Kořistka

Firemní dárci
Conseq Investment Management, a.s.
LUCERNA – BARRANDOV, spol. s r. o.

Podporovatelé projektu Rekonstrukce terasy Rudolfinum
Česká spořitelna, a.s.
FCMV Properties s.r.o.
Dr. Ing. Robert Mistrík 
Nadační fond Soni Červené
Fidula Foundation, Netherlands
RSBC Advisory s.r.o. 
Slovenské elektrárny Česká republika

Děkujeme našim dárcům a podporovatelům za jejich 
štědrou finanční podporu a osobní zapojení do naší 
činnosti. Díky vašim příspěvkům do Fondu Terasa Ru-
dolfinum jsme mohli významně pokročit v rekonstrukci 
terasy Rudolfina, což výrazně přispělo k zachování toho-
to kulturního dědictví.

Jejich důvěra a štědrost nám umožňují pokračovat 
v obnově a rozvoji kulturních památek pro budoucí 
generace. Těšíme se na další spolupráci a úspěšnou rea-
lizaci dalších projektů.

* Společný projekt renovace a zpřístupnění 

střešního prostoru Rudolfina veřejnosti je 

prezentován v samostatné kapitole výroční 

zprávy.
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Jak pomáhat?

Podpořte spolu s námi obnovu kulturního dědictví

Nabízíme několik možností:
• staňte se podporovatelem či dárcem Nadace Občanského fóra
• přispějte do fondu na realizaci obnovy Terasy Rudolfina
• přispějte do nadačního kapitálu
• přispějte svými službami a know-how

Darujte pohodlně – využijte možnost daňového odpočtu

Pro poskytnutí finančních prostředků lze využít:

bankovní převod
Komerční banka, a. s., č. ú. 10006-15531111/0100;

poštovní poukázku
https://www.darujme.cz/projekt/1202978

https://www.nadaceof.cz/stante-se-darcem
https://www.nadaceof.cz/oznameni/fond-na-projekt-obnovy-teras-rudolfina
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Základní data
Nadace Občanského fóra

Zřizovatel
Společnost pro správu Nadace Občanského fóra
Washingtonova 17, 110 00 Praha 1 – Nové Město

Adresa
Nadace Občanského fóra
Štěpánská 61, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 776 575 114
www.nadaceof.cz; e-mail: nadaceof@seznam.cz

Identifikační číslo
006 76 187

Daňové identifikační číslo
CZ00676187

Bankovní spojení
Komerční banka, a. s.
Václavské náměstí 42, 114 07  Praha 1 

Číslo účtu
10006-15531111/0100

Nadace byla zapsána do nadačního rejstříku,
vedeného Městským soudem v Praze
oddíl N, vložka 70

Nadace Občanského fóra podporuje obnovu a ochranu 
kulturního dědictví  v České republice se zvláštním 
důrazem na opomíjené památky

Nadace není aktivní v oblasti výzkumu a vývoje ani 
v oblasti životního prostředí

Nadace nemá organizační jednotku v zahraničí

Nadace Občanského fóra
člen Europa Nostra
člen Asociace nadací při Fóru dárců
držitel Známky kvality Fóra dárců

Nadace je mediálně podporována
časopisem  "Přítomnost".

www.pritomnost.cz
www.facebook.com/casopis.pritomnost
www.twitter.com/Pritomnost_CZ
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